
Beschriftungen
Da die Filmerstellung und Druck bzw. Ätzung erst ab einer bestimmten Menge von
Beschriftungssätzen möglich ist, muss für alle Sätze nach Kundenwunsch mit einer
etwas längeren Lieferzeit gerechnet werden.

(Ersatz-) Beschriftungen für Fahrzeugbausätze:
hb116 Beschriftung und Warnstreifen für Akku-Schlepper EL16, Nassschieber
hb124 Beschriftung für SKL 24 der DR Ep. III/IV, Nassschieber schwarz
hb125 Beschriftung für SKL 25 der DR Ep. IV, Nassschieber schwarz
hb145 Schildersatz L45H, incl. Fabrikschilder u. FAUR-Logo, Ns. geätzt
hb146 Schildersatz Lxd2, PKP,, incl. Fabrikschilder u. FAUR-Logo, Ns geätzt
hb162 Beschriftungssatz DDGe Doppelstockpackwagen, Anreibe beige
hb163 Beschriftungssatz DB13 mit Steuerabteil Ep. III, Anreiber weiß
hb164 Beschriftungssatz DBvq mit Steuerabteil Ep. IV, Anreiber weiß
hb165 Beschriftungssatz DB13 mit Steuerabteil Ep. III, Anreiber beige
hb166 Beschriftungssatz DBvq mit Steuerabteil Ep. IV, Anreiber beige
hb167 Beschriftungssatz DB7 mit Steuerabteil Ep. III, Anreiber beige
hb168 Beschriftungssatz DBz mit Steuerabteil Ep. IV, Anreiber beige
hb169 Beschriftungssatz DBx mit Steuerabteil Ep. IV, Anreiber weiß
hb179 Beschriftungssatz für Schneepflug Meinigen, Decal oder Anreiber weiß
Anreibe-Beschriftungen Lagerware:
hb251 DR-Emblem, 8x klein, 8x groß, weiß
hb252 DR-Emblem, 8x klein, 8x groß, beige
hb256 DB-Emblem, 8x klein, 8x groß, weiß
hb257 “DB Cargo” Logo mit Schrift, 8x weiß 
hb260 große Ziffern 3 und 4 (Klasse-Ziffern), 15 und 10 Stück
hb265 Piktogramme 12x "Raucher" und 18x "Nichtraucher", weiß
hb266 große Ziffern 1 und 2 (Klasse-Ziffern), 10 und 15  Stück,  weiß
hb267 kleine Ziffern 1 und 2, z. B. für Führerstände, je 10 Stück,  weiß
hb268 V und H für E-Lok DR, je 3 Paar, weiß
hb269 Piktogramme 2. Klasse Raucher/Nichtr. mit Rahmen, 4+8 Stück, weiß
hb282 "REGIO DB" klein für Triebwagen und Bm-Wagen, 8 Stück, weiß
hb283 "REGIO DB" groß für Doppelstockwagen, 8 Stück,  weiß
hb307 „Nett hier. Aber waren Sie schon mal in Baden-Württemberg?” Anr. weiß
hb308 „FUSSBALL-WELTMEISTER 1954", Anreiber weiß für VT 08
hb309 "Vorsicht! Nicht anfahren!” und “Vorsicht!”, je 3 x, Anreiber weiß
hb345 FS-Logo Ep. III; 8x groß m. Rahmen, 4x groß + 6x klein o. Rahmen
Anschriften weiß nach Kundenwunsch:
- Anfertigung erfolgt nach Ihrer Bestellung -
 lieferbar als Nassschieber oder Anreibe-Beschriftung
hb209 Anschriftensatz für Dampflok: Gewichte/Bremse, Rev-Daten
hb270 Anschriftensatz für Neubau-Lok: Nummern, Verwaltung, Rbd/Bw,

Gewichte, Rev-Daten, UIC, LüP, Hebestellen, weiß
hb271 Anschriftensatz für Dampflok / Altbau-Ellok:: Nummer, Verwaltung, Gattung,

Rbd/Bw, Gewichte/Vorräte/Bremse/Rev-Datum;
hb272 Anschriften-Ergänzungssatz Dampflok/Altbau-Ellok zu Ätzschildern: 

Rbd/Bw, Rev.-Daten, Gewichte/Vorräte/Bremse; weiß
hb273 Loknummern mit DR- oder DB-Schriftzug, weiß
hb274 Loknummern (ohne Bahnverwaltung), weiß, auch passend  zu hb205
hb275 Schriftzug “Deutsche Reichsbahn”, 10 Stück,  weiß
hb276 Loknummern mit DB-Emblem Ep. III/IV, weiß
hb277 Loknummern mit DB-AG Logo Ep. V, weiß
hb278 Satz Bw-/Rbd(BD)-Anschriften, weiß
hb279 Loknummern mit großem DB-Emblem für E-Lok Ep. III/IV, weiß
hb280 Anschriften-Ergänzungssatz für Neubau-Lok zu Ätzschildern: 

Rbd/Bw, Rev.-Daten, Gewichte/Bremse, UIC, LüP, Hebestellen; weiß
hb290 Anschriftenfeld für Wagen (Nummer, Gattung, Verwaltung).

Preis nach Aufwand
Lokschilder, geätzt:
- Anfertigung erfolgt nach Ihrer Bestellung -
Bei Ihrer Bestellung geben Sie bitte folgendes an: Nummer,  DR oder DB (-Keks?), 
Zifferform (spitz, rund oder DRG-Breitschrift) und bitte auch Gattungsnummer/Achslast
für Dampfloks.Die Beheimatungsschilder (Rbd/Bw) sind extra zu bestellen hb218)!
Bitte beachten Sie, daß die geätzten Schildersätze nach Kundenwunsch farblich
unbehandelt sind. Fertig konfektionierte Schildersätze (geschwärzt/versiegelt)
erhalten Sie gegen Aufpreis. Embleme und Fabrikschilder  werden fertig lackiert
geliefert (ohne Aufpreis).
hb205 Blanko-Lokschilder ohne Nummer, DB Ep. IV, 4 Stück
hb210 Schildersatz für Lokomotiven in Messing

4 Nummern, 2 Gattungszeichen, 2 x “Deutsche Reichsbahn”
hb211 4 Nummern oder 2x Nummer + 2x “Deutsche Reichsbahn”, Ms
hb212 10x  “Deutsche Reichsbahn”, Messing
hb213 Schildersatz für Lokomotiven in Neusilber

wie hb210, auch mit “Deutsche Bundesbahn” lieferbar
hb214 4x Nummer oder 2x Nummer + 2x “Deutsche Reichsbahn”,Ns
hb215 10x  “Deutsche Reichsbahn”, Neusilber
hb216 Schildersatz für Dampf-/Diesellokomotiven DB in Neusilber

4 Nummern, 2 kleine DB-Embleme und Profil-Dreiecke mit Balken
hb217 Schildersatz V200 / BR 130-132 der DR: 2x Nummer mit Rand, 2x kleines
 Gußschild m. Nummer und DR-Schriftzug oder Glas(Film)schild +DR
hb218 Satz Bw-/Rbd(BD)-Schilder; je 3 Stück Mess/Neus.
hb219 Schildersatz für E-Loks DB: 4 Nummern, 4 große  DB-Embleme
hb220 4x Emblem  “DB” (Ep.III-DB-Keks), klein für Dampflok 
hb221 10x  “Deutsche Bundesbahn”, Neusilber
hb222 Bremsgewichte-Tafeln für DB-Loks, 1 Paar, Neusilber
hb223 deutsche Fabrikschilder, 2 Paar nach Wunsch, Neusilber o. Messing
hb224 4x Emblem  “DB” (Ep.III-DB-Keks), groß für E-Lok
hb225 4xPlakette "Lokomotivbau Babelsberg" rund; Neusilber geschwärzt
hb226 4x Plakette "Diesellokwerk Woroschilowgrad", Neusilber blau
hb227 4x Plakette "CKD" rund, Neusilber, schwarz  oder rot ausgelegt
hb228 4xPlakette "Skoda" rund, Neusilber, schwarz  oder rot ausgelegt
hb229 4x Plakette “VES-M Halle(S)”, Neusilber geschwärzt
hb230 Loknummern für Privatbahn, 4 Stück im DEG-Format
hb236 Schildersatz Kleindiesellok WR 110, 200 oder 360  Ep. II b, Neusilber
hb237 Schildersatz für RhB E-Lok; 4 Nummern 2 RhB-Schilder, Messing geätzt
hb237D Plakette "DEUTZ" (Raute); 4 Stück, Neusilber, schwarz o. rot ausgelegt
hb240 Schildersatz CSD: Ep. III/IV, 4 Loknummern + 2x CSD-Schild
hb241 Schildersatz CSD: 3x Loknummer, 3x Tendernummer, 2x CSD-Schild
hb242 Plakette "W Uerdingen" (1,9 mm), 4 Stück Neusilber blank
hb243 Fabrikschilder "LEW Hennigsdorf", 4 Stück Neus. geschwärzt
hb244 Fabrikschilder "LKM Babelsberg", 4 Stück Neus. geschwärzt
hb245 Fabrik-Schild "Krauss-Maffei" rund; 4 Stück Neusilber blau ausgelegt
hb246 Plakette oval "Diesellokwerk Lugansk", 4 Stück Neusilber gelb
hb247 Schildersatz ÖBB Ep. III: 4 Loknummern + 2x ÖBB-Plakette
hb248 Lokschilder PKP Dampflok Ep. III/IV, 4 Adler, 2+2 Gatt. 2+2 Nummern, Ns
hb248k Lokschilder PKP Tenderlok Ep. III/IV: 3 Adler  2x Gattg. 2x Nummer, Ns
hb249 Schildersatz TCDD:  4 Nummern, 2x “TCDD”, 4x Halbmond, Ms/Ns
hb250 Lokschilder "Statens Järnvagar", 2 Stück oval mit Nummer/Gattg.

hb312 DRG-Adler-Plakette rund 3,7mm, 12 Stück Ms. lackiert
hb314 Führerstand-/Klasseziffern 1+2, je 6 Stück, Neusilber
hb316 Schild "Auf Bundesbahn zugelassen", 4 Stück Neus./schwarz
hb317 Schild "Auf Reichsbahn zugelassen", 4 Stück Neus,/schwarz
hb322 Loknummern SBB/RhB nach Wunsch, Schilder in 2  Größen mögl.
hb323 Fabrikschilder SBB/RhB nach Wunsch, 2 Paar o. 2 Doppelschilder
hb332 Schildersatz Dampflok Jugoslawien, 6x Nummer u. 4x JZ-JSh
hb335 FDJ-Emblem für Windleitblech groß, 2 Stück Ms/blau
hb336 Plakette "Qualitätsarbeit RAW Meiningen", 4Stück Neus./schwarz
hb337 Plakette "O&K" (Raute); Ns geätzt, Rot o. schwarz lackiert
hb338 Schild "MaK" Maschinenbau Kiel (GmbH oder AG), 4x Ns. /schwarz

Schildersätze für Länderbahn, geätzt,  Anfertigung nach Bestellung:
Wegen der sehr vielfältigen Varianten der Länderbahnbeschriftungen bitte ich um
tel. Absprache zur richtigen Auswahl der Ziffernform und Fabrikschilder.
hb231 Schildersatz Sachsen, incl. Fabrikschilder, Messing
hb232 Schildersatz Preußen, incl. kleine Fabrikschilder, Messing
hb233 Schildersatz Bayern, incl. Fabrikschilder, Messing
hb234 Schildersatz Württemberg, incl. Fabrikschilder, Messing
hb235 Schildersatz Baden, incl. Doppeladler-Wappen und Fabrikschilder, Ms
hb238 KPEV-Adler, 9 Plaketten Messing geätzt/lackiert
hb239 Namenschilder für Länderbahn-Lok 1 Paar, Messing oder Neusilber

Preisliste HO - 04/2025
hv125 Bausatz Schwerkleinwagen SKL 25, ohne Antrieb 60,-
hg124 Komplettbausatz Gleiskraftwagen-Anhänger GKW-A 38,-
hd205 Dachschiebefenster mit Schutzgitter (2 Stück) 6,-
hd211 Witte-Windleitbleche, glatt, 29,3 mm (BR 44/52 DR) 9,-
hd212 Witte-Windleitbleche, glatt, 31,5 mm (Reko-BR 03, 22, 41 DR) 9,-
hd213 Witte-Windleitbleche, mit Randsicke und Nieten, 29,3 mm (BR 50) 9,-
hd214 Witte-Windleitbleche, mit Randsicke und Nieten, 27,6 mm (BR 52) 9,-
hd215 Witte-Windleitbleche, BR 50.35, DR, mit Rand u. Nieten, 28,3 mm 9,-
hd217 Witte-Windleitbleche eckig mit Nieten, für BR 52 DR und ÖBB 9,-
hd218 Witte-Windleitbleche mit Randsicke/Nieten 31,5 mm (Reko-03 DR) 9,-
he282 Radscheiben-Elemente für Taurus, bis ca. 2003, grau lackiert 12,-
he283 Radscheiben-Elemente für Taurus, ab ca. 2004, grau lackiert 12,-
w8597 10 Paar UIC-Puffer für Wagen, feststehend, brüniert 11,-
hg202 Umstellhebel für Wagen, 6 Gruppen-Paare, Messing geätzt 8,-
hg260 Superungsteile Zkz: Blechstützen f. Handlauf,  Deckel- Auflagesteg i. V.
hg263 Umbausatz für Zementwagen Zkz54 (PIKO), BA Niesky 13,-
hg264 Umbausatz für Zementwagen Zkz54 (PIKO) BA Dakovic 13,-
hg267 Umbausatz für 2-achs. Kesselwagen Uhs (PIKO), Holzstege 10,-
hg268 Umbausatz für 2-achs. Kesselwagen Uhs (PIKO), Gitterstege 10,-
hg271 Umbausatz für 4-achs. Kesselwagen Uah (PIKO) 11,-
hp263 Steuerabteil Umbausatz für  Doppelstockwendezug DBve/DBze 8,-

e2322 Weichen-Grenzzeichen Ø 1mm, 20 Stück rot-weiß bedruckt 13,-
hb301 F-Schild groß für Streckenfernsprecher, 9 Stück, Naßschieber 3,-
tb301 F-Schild klein für Streckenfernsprecher, 9 Stück, Naßschieber 3,-
h1501, h1502, h1503, h1504   Sortiment  Kanal- oder Gullydeckel je 6,-
h1601, h1602 Sitzbänke Ep. II ode Ep. IV, je 5 Stück je 6,-

hf125 Teilesatz für SKL: 3 Scheinwerfer und 1 Horn (Kunststoff) 3,-
hf200 16 Paar Zettelkästen für Güterwagen 6,-
hf203 24 Paar Sockelplatten für Puffer 6,-
hf205 16 Paar Rangiertritte für Güterwagen 6,-
hf206 40+12 Seilanker für Güterwagen 6,-
hf207 Seilösen für Güterwagen, 2 Varianten, je 36 Stück 6,-
xf210 Federbronzestreifen 0,1x0,75 mm, 18cm lang,10 Stück 5,-
xf211, xf212     Bronzedraht 0,2mm oder  0.25mm, 3m Ring je 4,-
xf230 Federbronzestreifen 1.0, 1.5, 2.0, 2.5 und 3.0 mm, je1x 18cm 5,-
hf215 Kranösen für Lokdächer und Wartungsklappen, 78 Stück 6,-
hf222 Bremsumsteller Westinghouse (polnisch), 2 Paar 5,-
hf250 Trichterkupplung für SKL und Anhänger, 4 Stück (Ms-Bausatz) 7,-
hf251 Dachlüfter Bauart “Flettner”, 4 Stück (Kunststoff) 4,-
hf252 Scheinwerfer auf Konsole, 4 Stück (Kunststoff) 3,-
hf253 kleines Signalhorn, 4+1 Stück (Kunststoff) 3,-
hf255 Spitzenlicht für Triebwagen und Dienstfahrzeuge, 4 Stück 3,-
hf256 Typhon 4,8 mm  für Loks und Steuerwagen, DR-Bauart, 4 Stück 3,-
h4270 Dachstütze für SJ- Wagen Mä. 42702, 4 Stück, lackiert 8,-
mk19516 Warnschilder Dampflok HO: Decals  21 x Blitzpfeil,

   4x "Kein Trinkwasser", 4x "Nicht unter Fahrleitung dosieren" 5,-
h0630 Biegelehre 2mm bis 22mm für Drähte bis 0,4 mm (auch 0.5mm) 6,-

Beschriftungen Messing oder Neusilber geätzt:

hb205 5,-
hb210 15,-
hb211 12,-
hb212 6,-
hb213 15,-
hb214 12,-
hb215 6,-
hb216 15,-
hb217 15,-
hb218 7,-
hb219 16,-

hb220 5,-
hb221 6,-
hb222 8,-
hb223 9,-
hb224 6,-
hb225 3,-
hb226 3,-
hb227 3,-
hb228 3,-
hb229 4,-

hb145 17,-

hb230 15,-
hb231 20,-
hb232 20,-
hb233 22,-
hb234 22,-
hb235 22,-
hb236 15,-
hb237 15,-
hb238 6,-
hb239 14,-

hb146 17,-

hb240 16,-
hb241 19,-
hb242 3,-
hb243 3,-
hb244 3,-
hb245 3,-
hb246 4,-
hb247 15,-
hb248 19,-
hb248k 16,-
hb249 15,-
hb250 15,-

hb312 6,-
hb314 3,-
hb316 6,-
hb317 6,-

hb322 16,-
hb323 11,-
hb332 16,-
hb335 5,-
hb336 4,-
hb337 3,-
hb338 4,-

Aufpreis für Färben (schwarz o. rot) und Versiegeln (pro kompletter Loksatz) 3,-

Anreibe- und Naßschieber-Beschriftungen:

hb124 3,-
hb125 3,-
hb162 17,-
hb163 37,-
hb164 37,-
hb165 40,-
hb166 40,-
hb167 24,-
hb168 24,-
hb169 22,-
hb179 8,-

hb209 10,-
hb251 4,-
hb252 4,-
hb256 4,-
hb257 6,-
hb260 4,-
hb265 4,-
hb266 4,-
hb267 4,-
hb268 3,-
hb269 5,-

hb270 22,-
hb271 18,-
hb272 14,-
hb273 9,-
hb274 7,-
hb275 5,-
hb276 9,-
hb277 9,-
hb278 6,-
hb279 9,-

hb280 18,-
hb282 7,-
hb283 7,-
hb290
ca. 10 bis 25 €

hb301/tb301 3,-
hb308 20,-
hb307 14,-
hb309 4,-
hb345 4,-

Alle Preise sind Endverkaufspreise in €uro incl. der gesetzl. Mwst. und
gültig ab 05.04.2025. Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten!
Bestellungen bitte per E-Mail an: info@kuswa.de


